

Besluitenlijst commissie Samenleving 8 februari 2024

Aanwezigen

Voorzitter: C.L. Villée

Secretaris: E.M. Roelfsema

Deelnemers:

VLP Roosendaal J.B.L. Brouwers, M.J.M. de Waard, K.A. Riggers, E.J.C. de Regt

Roosendaalse Lijst: P.L.F. Raijmaekers, G.J.H.M. van Oosterbosch, J.C.J.M. van Dorst, A.H.J. Verstijnen

VVD: M. Nefs, A.T. Eijck-Stein

GroenLinks: A.J.M. Gepkens, C. Mediani

CDA: D.C.M. Roeken, A.S. Hamans

PvdA: P.R. Klaver

D66: B. Taher

Burger Belangen Roosendaal: S. Bozkurt

Forum voor Democratie: C.S.A. van Leerzem, M.E. de Boer

Vitaal Liberaal: A.C.J.C. Sieben, K. Kraak

College: M.A.C.M.J. van Ginderen

1. OPENING EN MEDEDELINGEN

De voorzitter opent de commissievergadering om 19.30 uur.

2. VASTSTELLEN AGENDA

De Agenda is ongewijzigd vastgesteld.

3. BESLUITENLIJST

De besluitenlijst van de Commissie Samenleving van 18 januari 2024 is vastgesteld.

4. Opvang van asielzoekers in onze gemeente en de gevolgen van de spreidingswet voor onze gemeente

Dit betreft agenderingen onder meer naar aanleiding van raadsmededeling 01-2024 CNO Wijnkorenstraat alsmede de antwoorden op diverse raadvragen over de opvang van asielzoekers en de gevolgen van de spreidingswet. Deze agendering komt in plaats van het eerdere interpellatieverzoek van de fracties VLP Roosendaal en VVD (raad van 1 februari jl).

Portefeuillehouder: wethouder Van Ginderen

Wethouder Van Ginderen heeft in de vergadering vragen uit de Commissie beantwoord.

Wethouder Van Ginderen heeft daarbij aangegeven, dat hij verwacht binnenkort meer informatie te kunnen delen, maar dat hij dit pas kan doen wanneer er duidelijkheid is over alle nog open eindjes.

Wethouder Van Ginderen heeft aangegeven, dat een eventueel concreet voorstel tot een locatiekeuze, als raadsvoorstel aan de gemeenteraad ter besluitvorming zal worden voorgelegd.

Wethouder Van Ginderen heeft -op vragen van de PvdA-fractie over het kijken naar goede voorbeelden uit andere gemeenten- aangegeven, dat de door de PvdA-fractie genoemde voorbeelden zoals het inzetten van een inwonerspanel, het hebben van goede toetsstenen en het bieden van perspectief door nu al het maatschappelijk middenveld te betrekken, voorbeelden zijn waar nader naar gekeken kan worden. Wethouder Van Ginderen heeft toegezegd de raad -naar gelang hier iets over te melden is- hierover te zullen terugkoppelen.

Op verzoek van de GroenLinks-fractie heeft wethouder Van Ginderen toegezegd de raad -mits zijn collega's in de regio hiermee akkoord zijn- met regelmaat op de hoogte te zullen brengen over de stand van zaken vanuit het regionaal overleg m.b.t. de cijfermatigheden aangaande dit onderwerp. Wethouder Van Ginderen zal eveneens op verzoek van de fractie van GroenLinks, na het volgende overleg in de regio aan de raad -mits zijn collega's in de regio hiermee akkoord zijn- terugkoppelen hoe de collega's in de regio er wat betreft deze cijfermatigheden in staan. Voor beide toezeggingen geldt dus nadrukkelijk, dat wethouder Van Ginderen deze pas kan nakomen, wanneer de collega's in de regio hiermee akkoord zijn.

Dit onderwerp gaat als C-stuk door naar de raadsvergadering van 7 maart 2024.

De fractie Forum voor Democratie overweegt een drietal moties:

- een motie t.b.v. een draagvlakmeting voor de locatiekeuze
- een motie t.b.v. een duidelijk gedragen plan van aanpak tegen evt. veroorzaking van overlast
- een motie t.b.v. een zgn. exit-plan

De fractie Burgerbelangen Roosendaal overweegt een motie ten behoeve van het combineren van doelgroepen op de locatie.

5. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur